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EXAMEN DE ELECTR(’)NI,CA ANALOGICA.- CONVOCATORIA 06-02-2008
2° CURSO DE INGENIERIA TECNIC@ EN ELECTRONICA INDUSTRIAL
APELLIDOS Y NOMBRE:

P RESULVG oW

2° PARTE DEL EXAMEN: EJERCICIOS DE RESPUESTA CALCULADA

Sea el circuito de la figura 1. Amplificador operacional LM741. C=0,1 uF, R1=10k. 1
Deseamos que la frecuencia inferior de corte sea aproximadamente de 50 Hz, y la ganancia a 500 Hz de '
aproximadamente 23. Entonces el valor de R tiene que ser aproximadamente: 3143
KQ
Sea el circuito de la figura 1. Amplificador operacional LM741. C=0,1 uF, R1=10k. z
Deseamos que la frecuencia inferior de corte sea aproximadamente de 50 Hz, y la ganancia a 500 Hz de | - 220K/
aproximadamente 23. Entonces el valor de R, tiene que ser aproximadamente: KQ
Sea el circuito de la figura 1. Amplificador operacional LM741. Con el valor de Ipas que nos da el \ >
fabricante, y con R1=10k, R2= 470k, si deseamos minimizar el efecto de las corrientes de polarizacion R= THK ko
de las entradas del A.O., y ademds que la frecuencia inferior de corte sea de 100 Hz, entonces R debe c= 1625 uF
valer:- | yC debe valer:
Sea el circuito de la figura 1. Amplificador operacional LM741. C=0,1 pF, R1=1k R2=100k, R=1k . 4
La frecuencia de corte inferior vale: 15445
Hz
Sea el circuito de la figura 1. Amplificador operacional LM741. C=0,1 uF, R1=1k R2=100k, R=1k §
La frecuencia de corte superior vale: q,q()(,’q
; Hz
‘Sea el circuito de la figura 1. Amplificador operacional LM741. C=0,5 pF, R1=10k R2=470k, R=10k 5
Si la entrada es una sefial senoidal de valor eficaz 100 milivoltios, y frecuencia 2173 Khz, el valor Aighe
eficaz de la tension a la salida, sera aproximadamente de: 2'8) yue A
’ P ‘ ; mV__ &siv)
Sea el circuito de la figura 1. Amplificador operacional LM741. C=0,5 uF, R1=10k R2=470k, R=1k —
En ausencia de sefial , a la salida, debido exclusivamente a Igag , €l valor de la tension de salida serd % 4 'Z[
aproximadamente de: ; mV
Sea el circuito de la figura 1. Amplificador operacional LM741. C=0,5 uF, R1=10k R2=470k, R=1k 3
En ausencia de sefial , a la salida, debido exclusivamente a la tension offset a la entrada , el valor de la 4 30 Ve
tension de salida serd aproximadamente de: mV
Sea el circuito de la figura 2. Diodo D1 de Silicio. Caida de tension directa aproximada de 0,7 voltios. 3
Temperatura de la unién de 27°C. En ausencia de sefial de alterna, E=+15 voltios. ;Cual debe ser el Z“& 6 KL
valor aproximado de R2, para que la corriente a través del diodo sea de 5 mA kQ

Sea el circuito de la figura 2. Diodo D1 de Silicio. Caida de tension directa aproximada de 0,7 voltios.
Temperatura de la unién de 27°C. En ausencia de sefial de alterna, se fija la corriente de polarizacion
de D1 en 5 mA. Evaluar la resistencia incremental del diodo en ese punto de operacién a esa t* .

v

5\024 o .

Sea el circuito de la figura 2. Diodo D1 de Silicio. Caida de tensién directa aproximada de 0,7 voltios.
Se desea que para sefiales aplicadas de 1Khz y superiores, la capacidad C1 introduzca un desfase
inferior a 10°. Evaluar el valor aproximado de C1 necesario ‘

M

JIpF

Sea el circuito de la figura 2. Diodo D1 de Silicio. Caida de tension directa aproximada de 0,7 voltios. i
Temperatura de la unién de 27°C. R2= 150 ohmios. Evalile resistencia incremental del diodo en estas 0L
condiciones ' ' Q
Sea el circuito de la figura 2. Diodo D1 de Silicio. Caida de tensién directa aproximada de 0,7 voltios. 0
Temperatura de la unién de 27°C. R2= 150 ohmios. Suponemos despreciable la resistencia incremental 20mV

del diodo. Capacidad C1de 1 pF. L1 “infinita”. Si ajustamos eg a una sefial senoidal, de 50 mV

eficaces y 20 KHz., evaluar aproximadamente la tension eficaz a la salida. mV
Sea el circuito de la figura 2. Diodo D1 de Silicio. Caida de tensién directa aproximada de 0,7 voltios. n
Temperatura de la unién de 27°C. R2= 150 ohmios. Suponemos despreciable la resistencia incremental ' SmV-
del diodo. Capacidad C1de 1 pF. L1 “infinita”. Si ajustamos eg a una sefial senoidal, de 50mV

eficaces y 1,591 KHz., evaluar aproximadamente la tension eficaz a la salida. mV
Sea el circuito de la figura 2. Suponiendo que para la componente alterna, C1 es un cortocircuito, K
evaluar el valor de L1 para que a 1 Khz, la corriente alterna a través de L1 sea inferior al 5% de la que 155

circula a través de R;. (Suponga que R2 es despreciable frente a la impedancia que debe tener ]a rama.) mH




EXAMEN DE ELECTRONICA ANALOGICA.- CONVOCATORIA 06-02-2008

2° CURSO DE INGENIERIA TECNICA EN ELECTRONICA INDUSTRIAL

APELLIDOS Y NOMBRE:

Sea el circuito de la figura 3.- R, y L1son la resistencia y autoinduccion de la bobina de un relé de 6 voltios. El interruptor
conmuta de abierto a cerrado en funcién de la sefial de control. El diodo D1 y la resistencia Rs, se colocan para evitar
sobre-tensiones, al facilita un camino alternativo a la corriente de circulacion a través de la bobina cuando el interruptor se

abre. La cajda de tension directa del diodo se estima en 0,7 voltios.
Transistor Q1 de Silicio PNP

Con int. cerrado, valor maximo que puede tener R1 para garantizar que Q1 esté en saturacién una vez /4
alcanzado el régimen periddico A "('1 148
Datos: Bnw=50, Bnix=150 |Vigsu|=0,8 volt. [Vceuf<= 0,2 volt. Ry, vale 33 ohmios. L vale 100 mH. kQ
Si en el instante de abrirse el interruptor la corriente que esté circulando a través de la bobina es de 100 0
mA, y el valor de R, es de 100 ohmios, evalde la tensién que justo en ese instante aparecerd en colector - /0‘}(/1

del transistor Q1 Volt

Evaluar la tension vcg con su signo ,en el instante t* de abrir el interruptor, si el transistor Q1 estaba
anteriormente en saturacion
Datos: PNP, Bin=50, Bmix=150 |{Vpr=0,8 volt. |Vcesuj<= 0,2 volt. Ry, vale 100 ohmios. L vale 1 mH, R.=220 ohmios

H
- 43' GG
JI&‘ Volt.

Con int. cerrado, R, vale 10 kohm , evaluar el valor minimo que puede tener la resistencia R, de la 14
bobina para garantizar que Q1 esté en saturacién una vez alcanzado el régimen periddico. 223
Datos: Buw=50, Puu=150 [Vagsa=0,8 volt. [Vepsuf<= 0,2 volt. . L vale 100 mH. Q
Si partimos de circuito en reposo, evaluar cuanto tiempo debe transcurrir, para que una vez cerradoel | I= 533 mA Wb
interruptor, se alcance una corriente constante a través de RL, y cual es su valor

Datos: PNP, B=50 |Vggs=0,8 volt. |Vcesud<= 0,2 volt. Ry = 100 ohmios. L = 100mH, R=220 ohmios R1=4,7k = 3 mS

Si partimos de circuito en reposo, evaluar cuanto tiempo debe transcurrir, para que una vez cerradoel |I= 26 mA 1|
interruptor, se alcance una corriente constante a través de RL, y cual es su valor .

Datos: PNP, B=50 |Vaeaf=0,8 volt. [Vegs|<= 0,2 volt. Ry = 100 ohmios. L = 100mH, R~220 ohmios R1=10k t=0> S mS

Datos del A.O. LM741

Jbut -
Ay,or (20000
f; 1MHz
IBias 200 nA
Vosc |10mV

FIGURA 2

OBSERVACIONES: Se deberan rellenar las casillas con los valores calculados Se pueden

hacer aproximaciones siempre que el error sea inferior al 10%.
Los resultados deben justificarse en hoja a parte
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